



## Благотворительность



ФОТО: Андрей Серебряков

# Надежные шефы — современное образование

Подписано новое соглашение между ММК и администрацией города о благотворительной помощи школам

Во вторник генеральный директор ОАО «ММК» Павел Шилиев и исполняющий полномочия главы города Виталий Бахметьев подписали соглашение между ММК и администрацией города о благотворительной помощи подшефным школам.

Традиционное совещание по подготовке учреждений общего образования к новому учебному году прошло в малом зале здания городской администрации в необычном формате. В президиум вместе с начальником городского управления образования Александром Хохловым были приглашены генеральный директор ОАО «ММК» Павел Шилиев, исполняющий полномочия главы города Виталий Бахметьев и заместитель главы города

Вадим Чуприн. Александр Хохлов подчеркнул, что в отличие от большинства других городов в Магнитогорске сохраняются традиции шефской помощи школам со стороны промышленных предприятий. Ежегодно ММК выделяет почти три миллиона рублей на эти цели. От имени директоров школ начальник управления образования высказал слова признательности и благодарности комбинату за эту помощь и «за внимание к нашим детям».

История шефской помощи школам насчитывает в городе более полувека. Ни переход к рыночной экономике, ни финансовые кризисы, ни возникшее порой социальное напряжение не повлияли на

традиционные союзнические отношения металлургов и образовательных учреждений. Шефство успешно прошло все этапы — и выполнение административных рекомендаций «сверху», и школьные инициативы «снизу», и в конце концов нашло золотую середину — документально зарегистрированную форму договора.

Соглашение между ММК и администрацией города о благотворительной помощи подшефным школам заключается ежегодно. — Мы считаем это важным и ни в коем случае не отказываемся от традиций, — сказал Павел Шилиев, подписав документ. — Поскольку понимаем, что будущее города и будущее

Предприятия Группы ММК шефствуют над 53-мя магнитогорскими школами

ММК зависит от молодежи, от тех знаний, что она получает в образовательных учреждениях. Комбинат помогает 53-м учреждениям образования, по инициативе Виктора Филипповича Рашникова реализует благотворительную программу «Одаренные дети Магнитки», уделяет внимание профессиональной ориентации. В то же время мы очень рады, что вы, со своей стороны, занимаетесь не только образованием детей, но и их оздоровлением, и выбираете для организации активного отдыха школьников наши базы — загородные горнолыжные центры и санаторий, аквапарк, другие спортивно-оздоровительные объекты комбината.

Исполняющий полномочия главы города Виталий Бахметьев напомнил, что тоже имеет опыт работы в качестве шефа городских школ, ведь немало лет был руководителем структурных подразделений комбината. Но в то же время подчеркнул, что планирует привлечь к благородному делу и другие фирмы города: «Понятно, что комбинат — это наше всё, но есть в Магнитогорске и муниципальные предприятия, и частные компании, которые тоже могут оказывать шефскую помощь школам».

Виталий Бахметьев вручил Павлу Шилиеву благодарственное письмо администрации города. А генеральный директор ОАО «ММК» наградил руководителей школ, наиболее отличившихся при организации отдыха и оздоровления детей в завершающемся учебном году. Первое место в этом своеобразном конкурсе занял многопрофильный лицей № 1, второе — школа № 67, третье — школа № 10. Вместе с дипломами директора образовательных учреждений получили сертификаты на посещение школьниками спортивно-оздоровительных объектов Магнитогорского металлургического комбината.

— Пока у нас есть такие директора школ и руководители других учреждений общего образования, мы можем быть спокойны за наших детей, — подытожил генеральный директор ОАО «ММК» Павел Шилиев.

Владислав Рыбаченко

## Совещание

### Экологический визит

Магнитка стала площадкой для совещания по созданию системы обращения с твердыми бытовыми отходами на межрегиональном уровне.

Наш город посетили первый заместитель министра экологии Челябинской области Ирина Харина и делегация из Республики Башкортостан, с которой область подписала соглашение о сотрудничестве. В составе башкирской делегации — заместитель министра природопользования и экологии республики Филлис Яхин, директор ГУП «Табигат» Рустам Габитов и его заместитель Руслан Назмутдинов. Они побывали на Магнитогорском металлургическом комбинате и воочию убедились в том, что градообразующее предприятие по праву считается федеральным передовиком по соблюдению норм и выполнению природоохранных программ. Гостей привезли в листопрокатный

цех № 11 и ознакомили с несколькими перерабатывающими установками.

Напомним, что в декабре 2014 года были внесены изменения в федеральный закон «Об отходах производства и потребления», суть которых в том, что с 2017 года весь мусор, который можно переработать, должен быть переработан. Для этого и необходимо создать межрегиональную систему обращения с отходами. Так как построить в рамках одного региона экономически выгодную систему по сбору и утилизации отходов, которая удовлетворяла бы и потребности соседей, по мнению экспертов, достаточно сложно из-за разной бюджетной обеспеченности, образования мусора и качества инфраструктуры. Об этом и шёл разговор на состоявшемся в Магнитогорске совещании.

Константин Денисов

## Минюст

### Высокая оценка

Южноуральскую систему оказания бесплатной юридической помощи оценили на федеральном уровне.

Челябинская область вошла в шестёрку регионов страны, где, по оценке Минюста РФ, достигнуты высокие показатели оказания адвокатами бесплатной юридической помощи населению, сообщает главное управление юстиции региона. Также отмечены органы

государственной власти Санкт-Петербурга, Ханты-Мансийского автономного округа, Приморского края, Чувашской Республики, Нижегородской области.

В 2014 году адвокаты Южного Урала предоставили гражданам 2469 устных и 637 письменных консультаций, составили для них 1585 документов правового характера и в 1254 случаях представляли их интересы в судах, государственных и муниципальных органах.

## Православие

### Приобщиться к святыне

В кафедральном соборе Вознесения Христова пребывает частица мощей святого великомученика Георгия Победоносца.

Принесение святыни в Магнитогорскую епархию посвящено 70-летию Победы над фашизмом. Она будет доступна для поклонения верующим до 31 мая.

Садовый центр  
**ВИКТОРИЯ**

Зимостойкие  
саженцы роз  
Свердловской селекции,  
более ста сортов!

Цветущие саженцы  
свыше 150 сортов



## Российский фестиваль Мёда

проводит выставку-продажу мёда на площади возле цирка с 9.00 до 20.00.

В продаже имеется мёд более 30-ти сортов.

За каждый купленный килограмм мёда — банка мёда в подарок!

Натуральное масло подсолнечное, костромской конфитюр, азовская халва

Цифра дня

180

Столько ДТП произошло с начала года в Магнитогорске с участием общественного транспорта, из них 114 — по вине водителей маршруток.

ПЯТНИЦА		+20°...+28° с-з 1...2 м/с 730 мм рт. ст.
СУББОТА		+21°...+29° с-в 1...2 м/с 732 мм рт. ст.
ВОСКРЕСЕНЬЕ		+25°...+30° ю-з 0...2 м/с 733 мм рт. ст.